

1. Question - Is there a desirable limit to the number of Chromebooks that the cart should hold? Is 45 units per cart too many?

Answer – The carts should accommodate up to 36 Chromebooks or laptops.

2. Question – Is the district interested in purchasing extended warranties for the carts?

Answer - No

3. Question - How many copies of the bid are required to be submitted?

Answer – Two copies should be provided. One printed and one on a CD, DVD or flash drive. Both copies can be in the same packaging.

4. Question - The math points us to 5 total carts using the provided totals. Is DPS looking for the vendor to provide 4 or 5 total carts in the cost proposal?

Answer – We are requesting a total of 160 carts in the cost proposal.

5. Question - Specifications and configurations were clearly provided for the Carts. Are there detailed specifications for the Chromebooks technical and cost proposal sections?

Answer – Purchasing Chromebooks is not part of this RDP, only carts.